
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

5ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 13/02/2025 AS 09:00 HRS
QUINTA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DE MATÉRIA(S) À(S) COMISSÃO(ÕES)

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - EXECUTIVO - Nº 2/2025 - Poder Executivo - Revoga a Lei Complementar nº
003 de 01 de setembro de 2020, que concede isenção do pagamento de taxas de alvará e vistoria aos operadores de
táxi e mototáxi no Município de Imperatriz e dá outras providencias.
PROJETO DE RESOLUÇÃO - Nº 2/2025 - Adhemar Freitas -  Acrescenta o art. 227-A no Regimento Interno da
Câmara Municipal de Imperatriz, com o objetivo de Instituir o Sistema Eletrônico de Gerenciamento de Proposições e
Estabelecer Normas para a Numeração das Proposições.

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

MOÇÃO(ÕES)

MOÇÃO DE APLAUSO - Nº 1/2025 - Sgt Adriano - MOÇÃO DE APLAUSO  ao SD B. YURI SILVA e SD SIDNEY COSTA,
pela neutralização de ameaça de infrator e apreensão de arma de fogo, um revólver calibre 38 da marca Taurus,
contendo  quatro  munições  deflagradas  e  dois  estojos  não  percutidos.   Tal  ação  demonstra  o  comprometimento  e  a
bravura dos policiais militares na proteção da comunidade, garantindo a ordem pública e o bem-estar da população de
Imperatriz.

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 41/2025 - Rubinho - ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, a revitalização da pavimentação asfáltica da Rua C, em toda a sua extensão, no Bairro Conjunto Vitória.
INDICAÇÃO - Nº 50/2025 - Raymara Lima - ao Prefeito Municipal, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Marcelino Tavares de Morais, da recuperação asfáltica da Av. Tropical Centro, com
início na Av. Jacob até a Rua D4, bem como da Rua D4, entre as Ruas C7 e A4, no Bairro Jardim Tropical.
INDICAÇÃO - Nº 58/2025 - Rodrigo Brasmar - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao
Secretário de Estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, aos Deputados Federais, Hildelis Silva
Duarte Junior e Josivaldo dos Santos Melo, ao Presidente da Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense-
AGEMSUL, Vagtônio Brandão, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, com fundamento na solicitação já realizada, via
ofício, ao Governo do Estado, da realização de parceria para a implantação e início das obras de construção do hospital
veterinário em Imperatriz
INDICAÇÃO - Nº 59/2025 - Renata Morena - ao Prefeito de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao Secretário
Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  da  tomada de  providências  no  sentido  de  que seja  realizada a
construção de uma Capela Mortuária, bem como muro do lado esquerdo no cemitério municipal localizado na Av. da
Universidade, no Bairro Bom Jesus, neste município.
INDICAÇÃO - Nº 61/2025 - Berson Post. Buriti - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do recapeamento e tapa-
buracos das Ruas Dom Pedro I e II, em todas as suas extensões, compreendendo os Bairros Parques Anhanguera e do
Buriti, Bacuri, União e Centro
INDICAÇÃO - Nº 68/2025 - Francisco Messias - ao Deputado Federal, Exmo. Sr. Josivaldo dos Santos Melo-JP, ao
Prefeito Municipal de Imperatriz, Exmo. Sr. Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, Sr. José Marcelino Tavares de Morais, o bloqueteamento das Ruas Venezuela, Colômbia, Costa Rica e
Panamá, bem como a  revitalização da Avenida Brasil, no Bairro Jardim América.



INDICAÇÃO - Nº 71/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral e ao
Secretário Municipal  de Saúde, em caráter de urgência,  da implantação e instalação de uma Unidade Básica de
Saúde (UBS) no Povoado Nova Bacaba localizado na Estrada do Arroz.
INDICAÇÃO - Nº 97/2025 - Manchinha - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, e ao Prefeito
Municipal  de  Imperatriz,  Rildo  de Oliveira  Amaral,  realização de parceria  para  o  recapeamento asfáltico  da Rua
Estocolmo, em toda a sua extensão, no Bairro Parque Alvorada I.
INDICAÇÃO - Nº 104/2025 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao Secretário Municipal de
Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, e à Secretária Municipal de Educação, Genilza Sipição, a realização de parceria
para a construção de um posto de saúde e uma creche escolar no Bairro Colina Park
INDICAÇÃO - Nº 112/2025 - Whalassy Oliveira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, e ao Secretário Municipal
de Segurança Pública Integrada, Ricardo Seidel Guimarães, da realização de parceria para a retomada do serviço de
segurança e limpeza em toda a área do Panelódromo
INDICAÇÃO - Nº 129/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral e
ao Secretário Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, da recuperação estrutural urgente da Unidade de
Pronto Atendimento (UPA) do Bairro São José.
INDICAÇÃO - Nº 35/2025 - Aurélio Gomes -  ao Deputado Federal,   Rubens Pereira Júnior,  ao Governador do
Maranhão,Carlos Orleans Brandão Junior, à Secretária de Estado de Educação do Maranhão, Jandira Dias, ao Presidente
da Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense-AGEMSUL, Vagtonio Brandão, ao Prefeito Municipal de
Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e à Secretária Municipal de Educação, Genilza Sipião, a realização de parceria para
a construção de uma quadra poliesportiva na Escola Municipal Machado de Assis, no Bairro Vila Nova
MOÇÃO DE APLAUSO - Nº 1/2025 - Sgt Adriano - MOÇÃO DE APLAUSO  ao SD B. YURI SILVA e SD SIDNEY COSTA,
pela neutralização de ameaça de infrator e apreensão de arma de fogo, um revólver calibre 38 da marca Taurus,
contendo  quatro  munições  deflagradas  e  dois  estojos  não  percutidos.   Tal  ação  demonstra  o  comprometimento  e  a
bravura dos policiais militares na proteção da comunidade, garantindo a ordem pública e o bem-estar da população de
Imperatriz.

ORDEM DO DIA

MATÉRIA(S) EM TURNO ÚNICO - ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO - Nº 1/2025 - Poder Executivo - Dispõe sobre a revogação da Lei
Municipal nº 1.703/2017, que institui o Serviço Público de Estacionamento Rotativo no Município de Imperatriz, assim
como o Decreto Municipal nº 017/2018, e dá outras providências


